



В Удмуртской Республике перед судом предстанет местная жительница по обвинению в причинении грудному ребенку смерти по неосторожности

Следственными органами Следственного комитета РФ по Удмуртской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летней местной жительницы. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, в декабре 2014 года в домашних условиях женщина родила дочь. С момента родов с роженицей медицинскими работниками проводились инструктажи по обращению с новорожденным ребенком и обеспечению его безопасности. Однако мать вопреки указаниям и предостережениям медиков с конца января по февраль 2015 года неоднократно, будучи в состоянии алкогольного опьянения, осуществляла кормление своего малолетнего ребенка грудным молоком.

21 февраля 2015 года в дневное время женщина употребила около 150 граммов водки. После этого она покормила малолетнюю дочь грудным молоком, а затем уложила ребенка на спину. В ходе сна у девочки произошло срыгивание желудочного содержимого. В результате отсутствия контроля со стороны нетрезвой матери наступила смерть малолетней от заполнения дыхательных путей желудочным содержимым.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Июля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/949325>